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ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-

КОМУНІКАТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИЩІЙ ОСВІТІ  

 

В Україні йде становлення нової системи освіти, орієнтованої на 

входження у світовий інформаційно-освітній простір. Цей процес 

супроводжується суттєвими змінами в педагогічній теорії і практиці навчально-

виховного процесу, пов'язаними з внесенням коректив у зміст технологій 

навчання, які повинні відповідати сучасним технічним можливостям, і сприяти 

гармонійному входженню здобувачів вищої освіти в інформаційне суспільство. 

Комп'ютерні технології покликані стати не додатковим «довантаженням» в 

навчанні, а невід'ємною частиною цілісного освітнього процесу, що значно 

підвищує його ефективність. 

Інформаційно-комунікаційні технології навчання мають давати відповіді 

на запитання: як організувати в комп’ютерному середовищі навчальний процес 

з урахуванням специфіки конкретної навчальної дисципліни, навчальних та 

практичних цілей, які засоби ІКТ і як використовувати, яким змістом їх 

наповнити, як контролювати їх якість. Інформаційно-комунікативні технології 

(ІКТ) є одним із засобів навчання, що сприяє реалізації педагогічної ідеї. Будь-

який засіб навчання має конкретні дидактичні можливості, які відповідно до 

навчально-виховного завдання визначають його дидактичні функції.  

Сьогодні вже не можна розглядати навчання тільки як процес передачі 

певної суми знань, як процедуру вироблення необхідних знань та вмінь, 

потрібно підсилювати особистісно-діяльністний та компетентнісний аспекти 

навчання. 
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Переваги використання ІКТ у вищій освіті очевидні. Застосування 

сучасних ІКТ створюють нові можливості для навчання, відкривають нові 

перспективи для підвищення ефективності освітнього процесу. ІКТ надає 

доступ до величезної кількості інформації, що міститься в різноманітних 

електронних джерелах, а викладачам дає змогу краще викласти матеріал, 

зробити його цікавішим, швидко перевірити знання здобувачів вищої освіти та 

підвищити їхній інтерес до навчання. Викладач має можливість отримувати 

найостаннішу інформацію, активно спілкуватися з колегами. Завдяки цьому 

підвищується його авторитет, він дійсно може бути носієм культури, знань, 

усього передового. З’являються нові, практично необмежені педагогічні 

можливості для індивідуалізації навчального процесу. Впровадження у 

навчальну діяльність ІКТ часто вимагає змін форм організації навчальної 

системи, призводить до змін у діяльності здобувачів вищої освіти, викладачів, 

керівників навчальних закладів і тому має охоплювати всі сфери їх діяльності 

[1, с. 50]. 

Сьогодні у закладах вищої освіти України є сучасне системне програмне 

забезпечення, підключення до мережі Інтернет робочих місць керівників 

закладу освіти та комп’ютерних класів, в навчальному процесі викладачами 

використовуються комп’ютерні навчальні програми. До інноваційних методів, 

які поступово впроваджуються у вищій освіті, можна віднести мультимедійні 

лекції, телекомунікаційні проекти, методи автоматизованого контролю 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти, відеосемінари, 

відеоконференції, Інтернет-форуми, вебінари, off-line/on-line практично-

лабораторні заняття та консультації. Перспективним є використання 

електронних засобів навчального призначення: електронних підручників, 

посібників, довідників, мережних навчально-методичних посібників, 

комп’ютерних навчальних систем у звичайному і мультимедійному варіантах, 

аудіо- та відео-навчально-інформаційних матеріалів, лабораторних 

дистанційних практикумів, електронних бібліотек з віддаленим доступом та ін. 
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У навчально-виховному процесі використовуються освітні сайти і портали, 

на сторінках яких накопичується, обговорюється та розповсюджується освітня 

інформація, методичні матеріали, навчальні програми, надані електронні 

підручники, розробки лекцій та лабораторно-практичних занять з різних 

дисциплін. 

Навчальні матеріали, подані в електронній формі, мають багато переваг. 

Вони готуються значно швидше, ніж паперові, на їх тиражування потрібно 

набагато менше матеріальних затрат. З використанням сучасних засобів 

телекомунікації вони можуть бути доступні всім без винятку здобувачам та 

викладачам. 

Сьогодні кожен педагог закладу вищої освіти має уміти створювати 

текстові документи, таблиці, малюнки, діаграми, презентації, використовувати 

Інтернет-технології, локальні мережі, бази даних, здійснювати анкетування, 

діагностування, тестування, пошук необхідної інформації в мережі Інтернет, 

розробляти власні електронні продукти (демонстраційний матеріал тощо), а 

також використовувати готові електронні продукти у своїй професійній 

діяльності [9, с. 58-60]. 

Використання ІКТ дає змогу покращити рівні навчальних досягнень 

здобувачів вищої освіти, що в свою чергу, призведе до формування нових 

висококваліфікованих, конкурентоспроможних, цілеспрямованих, ініціативних 

спеціалістів.  
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